

ОТЧЕТ

о работе Попечительского совета ГБУ СО КК «Тимашевский КЦСОН»
за 2023 год.

В течение 2023 года проведено 5 заседаний Попечительского совета, на которых рассмотрены основные вопросы по различным направлениям деятельности учреждения.

Основными задачами Попечительского совета ГБУ СО КК «Тимашевский КЦСОН» являются:

- содействие в решении текущих и перспективных задач развития и эффективного функционирования ГБУ СО КК «Тимашевский КЦСОН», организации социального обслуживания и улучшения качества работы;
- содействие в привлечении финансовых и материальных средств для обеспечения деятельности ГБУ СО КК «Тимашевский КЦСОН»;
- содействие в совершенствовании материально-технической базы ГБУ СО КК «Тимашевский КЦСОН»;
- содействие в улучшении качества предоставляемых социальных услуг ГБУ СО КК «Тимашевский КЦСОН»;
- содействие в повышении информационной открытости ГБУ СО КК «Тимашевский КЦСОН»;
- содействие в решении иных вопросов, связанных с повышением эффективности деятельности ГБУ СО КК «Тимашевский КЦСОН».

На заседаниях обсуждались возможности улучшения качества предоставляемых услуг, необходимость повышения информационной открытости учреждения, содействие в решении иных вопросов, направленных на перспективный рост деятельности учреждения.

Проводилась информационно-просветительская работа среди населения города Тимашевска и Тимашевского района, направленная на популяризацию социальных услуг, предоставляемых ГБУ СО КК «Тимашевский КЦСОН». Члены Попечительского совета информировали жителей города Тимашевска и Тимашевского района о деятельности ГБУ СО КК «Тимашевский КЦСОН».

Оказывалась помощь в координации деятельности ГБУ СО КК «Тимашевский КЦСОН», общественных организаций и иных организаций, осуществляющих деятельность в сфере социального обслуживания населения в Тимашевском районе.

Содействовали реализации мероприятий, направленных на увеличение показателей доступности для инвалидов объектов и услуг в городе Тимашевска и Тимашевского района.

Рекламировали организацию приемных семей для граждан пожилого возраста и инвалидов, как форму социального обслуживания, призванную повышать качества жизни пожилых граждан и инвалидов, укреплять традиции взаимопомощи, осуществлять профилактику социального одиночества.

Попечительский совет содействовал в увеличении количества и актуальности социальных информационных публикаций учреждения в средствах массовой информации и на информационных стендах.

В учреждении уделяется огромное внимание информированию населения о предоставлении социальных услуг. В этом направлении учреждение широко использует такие технологии, как разработка информационных листовок, буклетов, брошюр. Регулярно обновляется информация на официальном сайте учреждения в сети интернет. В каждом структурном подразделении учреждения оформлены информационные стенды. Ведется тесная работа со средствами массовой информации, в особенности с районными газетами «Знамя труда», «Этаж новостей», в которых регулярно выходят статьи о деятельности учреждения и предоставляемых услугах.

В рамках исполнения плана по организации и проведению мероприятий, направленных на реализацию деятельности учреждения, в течение года, члены Попечительского совета приняли участие в организации и проведении социально - значимых мероприятий, акций, памятных дат.

27 января 2023 года в рамках мероприятий, приуроченных к 79-й годовщине полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады, специалистами ГБУ СО КК «Тимашевский КЦСОН», совместно с волонтерами «Серебряного возраста», проведена акция памяти «Блокадный хлеб».

01 февраля 2023 года в рамках мероприятий, приуроченных к 80-летию разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве, специалистами организационно методического отделения, совместно со специалистами Тимашевской городской библиотеки, филиал № 1 на базе ГБУ СО КК «Тимашевский КЦСОН» проведено мероприятие «Читать, знать, помнить» для граждан пожилого возраста - участников клуба «Неугомонные».

10 февраля 2023 года специалисты ГБУ СО КК «Тимашевский КЦСОН» совместно с волонтерами «Серебряного возраста» приняли участие в памятном праздничном мероприятии в честь 80-летия освобождения Тимашевского района от немецко-фашистских захватчиков и возложили цветы к Вечному огню.

02 марта 2023 года в преддверии Международного женского дня, самого удивительного и нежного праздника весны на базе ГБУ СО КК «Тимашевский КЦСОН» проведено мероприятие «С праздником мимозы!» для граждан пожилого возраста - участников клуба «Неугомонные». Содержательную и интересную программу представил детский коллектив центра творчества «Пирамида». Присутствующие с удовольствием вспоминали и пели песни своей молодости, посвященные прекрасным представительницам женского пола.

06 апреля 2023 года в преддверии православного праздника Святой Пасхи на базе ГБУ СО КК «Тимашевский КЦСОН» проведено мероприятие «Пасхальные традиции» для граждан пожилого возраста - участников клуба «Неугомонные». Присутствующие познакомились с историей возникновения праздника, вспомнили о его традициях и народных приметах.

Специалистами ГБУ СО КК «Тимашевский КЦСОН» проведен ряд мероприятий, приуроченных к празднованию 78-летия Победы в Великой Отечественной войне. Со 02 по 09 мая проведены адресные поздравления ветеранов ВОВ с вручением подарков.

В рамках Всероссийской акции «Георгиевская ленточка» волонтеры «Серебряного возраста» приняли участие в раздаче георгиевских лент среди

населения города Тимашевска, в том числе среди получателей социальных услуг учреждения.

Сотрудники учреждения приняли участие в возложении цветов к памятникам и мемориалам воинов, погибших во время Великой Отечественной войны. В учреждении проведен памятный вечер «Мы помним! Мы гордимся!».

8 июня вместе отметили профессиональный праздник «День социального работника». Руководству учреждения и сотрудникам было приятно получить поздравительные слова искренней благодарности за свой труд как от пожилых граждан, так и от членов Попечительского совета.

22 июня 2023 года в рамках мероприятий, посвященных Дню памяти и скорби, проведено мероприятие «Этот день мы не забудем никогда» для граждан пожилого возраста. Бурными аплодисментами зрители встретили выступления юных артистов центра творчества «Пирамида». Звучали всем известные песни военных лет. Присутствующие принимали активное участие и дружно подпевали куплеты давно знакомых песен.

1 октября отметили Международный День пожилых людей. На базе ГБУ СО КК «Тимашевский КЦСОН» проведено мероприятие «Лады, лады, ладушки дедушки и бабушки» для граждан пожилого возраста. Для гостей выступили артисты центра творчества «Пирамида». Каждый представленный номер гости встречали и провожали бурными аплодисментами. Внимание гостей привлекла фотовыставка «Нам года не беда!». Закончилось мероприятие чаепитием в дружеской атмосфере. Звучали авторские стихи, душевные песни.

В соответствии с государственной программой Краснодарского края «Социальная поддержка граждан» в рамках мероприятий по социальному туризму специалистами ГБУ СО КК «Тимашевский КЦСОН» организована экскурсионная поездка для граждан пожилого возраста в город - курорт Ейск на берегу Азовского моря. Туристы осмотрели историческую часть города, посетили собор св. Архангела Михаила, прогулялись в парке им. М. Горького и по Таганрогской набережной, откуда открывается завораживающий морской вид.

12 октября 2023 года на базе ГБУ СО КК «Тимашевский КЦСОН» для граждан пожилого возраста проведен круглый стол «Финансовое мошенничество. Защитите себя и свою семью». Мероприятие направлено на повышение уровня финансовой грамотности среди пенсионеров, преодоление неуверенности и непонимания современных финансовых технологий, формирование основных принципов и правил принятия решений по использованию финансовых продуктов и услуг. На встрече присутствовал майор полиции Отдела МВД России по Тимашевскому району Оксана Печёрская, которая подробно рассказала пожилым гражданам об основных видах финансового мошенничества и способах защиты от финансовых махинаций.

По решению, принятому на заседании Попечительского совета, в учреждении организована работа по плетению маскировочных сетей для отправки в зону проведения СВО. Станок для плетения изготовлен силами работников центра. Материалы для работы предоставляются АНБО «Помогаем вместе». В работе по плетению сетей принимают участие сотрудники КЦСОН,

ученики СОШ №18 и других школ города (во время летних каникул), жители мкр. Садовод, участники клуба для пожилых граждан «Неугомонные». За истекший период изготовили и передали для отправки нашим бойцам 9 готовых маскировочных сетей заявленных размеров.

Сотрудники учреждения регулярно принимают участие в сборе гуманитарной помощи (продукты, теплые носки, одеяла и др.) для бойцов в зоне проведения СВО.

Важно отметить освещение совместной деятельности средствами массовой информации, в особенности с районными газетами «Знамя труда», «Этаж новостей», в которых на безвозмездной основе выходят статьи о деятельности учреждения и предоставляемых услугах. Кроме того, публикуют положительные отзывы и благодарности от получателей социальных услуг центра.

В отчетный период члены Попечительского совета активно участвовали в обсуждении вопросов повестки на заседаниях Попечительского совета и вносили актуальные предложения, осуществляли контроль за исполнением запротоколированных решений и рекомендаций, принятых Попечительским советом ГБУ СО КК «Тимашевский КЦСОН».

На заключительном заседании попечительского совета было принято решение оказывать практическую помощь руководству учреждения в реализации предложений по дальнейшему улучшению качества предоставления социальных услуг в 2024 году, озвучено поздравление руководству и трудовому коллективу ГБУ СО КК «Тимашевский КЦСОН» с достигнутыми хорошими результатами работы и первым местом в рейтинге НОК в 2023 году в системе учреждений социального обеспечения Краснодарского края.

На заключительном заседании члены Попечительского совета признали удовлетворительными результаты работы Попечительского совета ГБУ СО КК «Тимашевский КЦСОН» в течении 2023 года. Была признана целесообразность и эффективность работы Попечительского совета. В связи с тем, что по личному заявлению состав Попечительского совета покинули Сагуйченко Л.И. и Затолокин А.И., принято решение продолжить работу в 2024 году Попечительским советом в измененном составе.

Председатель
Попечительского совета

 К.М. Резвых